

《家書》

今日同大家分享 在 9 月 16 日『山竹』颶風期間帶給我的一個感受。在以往的我因工作性質關係在任何天氣環境甚至假期需要上班的時候都需按時上班，而過去上班的日子曾面對過不少颱風，但當時並沒有任何恐懼，反而心裏高興可在暴風雨的環境下執行職務感覺大不相同，可是 9 月 16 日的『山竹』到訪卻給我前所未有的恐懼，我在家中看見我家的窗戶被大風不停拍打，至發出巨響更看見窗戶玻璃變形，由於家居環境空曠而颱風威力強大，陣風每一次拍打窗戶便引致全屋震動，雖然小時候也遇過十號風波，但當日所遇到的『山竹』颱風，卻令我感受到膽戰心驚，既無助又無奈，還擔憂玻璃將會因此而爆裂，在擔憂之中只好向神祈禱，求神保守颱風不要打破窗戶，感謝神！最終颱風過後窗戶妥當，並無絲毫受損。在這經歷中令我想起耶穌同門徒坐船去加利利海遇到風暴的情景，完全感受到當時船上門徒的害怕和恐懼，聖經馬太福音第 8 章 26 節耶穌卻對門徒說『你們這小信的人哪，為什麼膽怯呢？』於是起來，斥責風和海，風和海就大大的平靜了。」當我再細味這句說話，給我另一個感覺，好像耶穌已知我是小信的，雖然有狂風巨浪船就要沉，但都不用擔憂懼怕，原因好簡單，因為耶穌同在船上，感覺就像一名機師父親帶同自己初次乘飛機的兒子，駕駛飛機起飛穿過雲層，飛越氣流或降落期間可能飛機有震動或視野看不到出面是什麼環境，但父親仍然處之泰然，因為父親非常清楚了解一切，當機師父親見到兒子擔憂恐懼，會向他說不用擔心不用懼怕，因為父親與他同在。

這裏我得一個領略，耶穌對門徒，對我們，除了是一種安慰更是一個保證，保證門徒在大風浪裏不會面對生命受損，亦好像機師父親保證兒子安全起飛降落一樣。在這裏分享一節聖經詩篇第二十三篇第四節『我雖然行過死蔭的幽谷，也不怕遭害，因為你與我同在，你的杖，你的竿，都安慰我。』

馬浩明弟兄

2018/09/30